



В Ульяновске сотрудники следственного управления посетили осеннюю ярмарку, организованную воспитанниками подшефного детского дома



Сотрудники следственного управления СК России по Ульяновской области по уже сложившейся традиции вновь посетили праздничный концерт и благотворительную осеннюю ярмарку, подготовленную воспитанниками подшефного детского дома «Дом Детства».

Ребята под руководством своих педагогов приготовили яркие танцевальные и музыкальные номера, а также кулинарные шедевры и необычные поделки. Гости по достоинству оценили старания детей - громкие аплодисменты не утихали после каждого выступления, а поделки и картины ребят теперь украшают кабинеты офицеров. Все средства, вырученные от реализации детских поделок, пойдут на нужды детского дома.

«Мы стараемся оказывать не только финансовую помощь и приобретать необходимые для детей вещи, но и дарить детям заботу и внимание. В том числе проводим для ребят различные мастер-классы, посещаем детский дом с кадетами Следственного комитета России», - рассказывает заместитель руководителя отдела кадров управления Анастасия Каленкова.



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Ульяновской области

06 Ноября 2023

Адрес страницы: <https://ulyanovsk.sledcom.ru/news/item/1836655>